



УКРАЇНА
ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

бульвар Т.Шевченка, 3, м.Київ, 01024, тел. (044) 279-14-46, e-mail: osvita@kmda.gov.ua
КБУ «Контактний центр міста Києва» 15-51 Код ЄДРПОУ 02147629

20.10.2020 № 063-6292
на № _____ від _____

Начальникам управлінь освіти районних в
місті Києві державних адміністрацій

Керівникам закладів освіти міста Києва

Батькам учнів/вихованців закладів освіти

Шановні колеги та батьки !

Добігла кінця I чверть 2020-2021 навчального року. Попри песимістичні прогнози нам з вами вдалося пройти її у звичному режимі очного, в окремих випадках змішаного навчання.

Упродовж вересня-жовтня поточного навчального року заклади освіти використовували індивідуальні підходи до моделей організації освітнього процесу, які були напрацьовані та затверджені їх педагогічними радами з урахуванням Рамкових правил роботи освітніх установ при різних рівнях епідеміологічної небезпеки, рекомендацій Головного державного санітарного лікаря України та особливостей кожного закладу освіти. Аналізуючи пройдене, варто зазначити, що загроза дистанційного навчання у першій чверті подолана завдяки своєчасній підготовці до навчального року в умовах карантинних обмежень, злагодженій командній роботі управлінців та освітянських колективів по організації безпечного освітнього середовища, дотримання Регламенту відновлення освітнього процесу в закладах освіти Києва та режиму їх роботи після зняття карантинних обмежень, використання «змішаного» формату навчання, розуміння й підтримки батьківської громади. Дякую всім, хто подбав про максимально безпечні умови для учасників освітнього процесу, хто серйозно і бездоганно поставився до виконання своїх обов'язків!

Шановні педагоги! 21 жовтня 2020 року в закладах загальної середньої освіти розпочинаються канікули. Зазвичай у цей час Ви підвищуєте свою педагогічну майстерність, працюєте зі шкільною документацією, готуетесь до навчання у II чверті. Зважаючи, що Київ знову повернувся до «помаранчевого» рівня, просимо не забувати про Вашу особисту безпеку. У канікулярний час

також слід використовувати захисні щитки, маски, дотримуватися соціальної дистанції, утримуватися від очного спілкування з колегами.

Пам'ятайте, здоров'я кожного з вас важливе для всіх: ваших учнів та ваших родин!

Шановні керівники закладів освіти! Впевнені, що розроблені та втілені алгоритми дій роботи закладів освіти в умовах карантину мінімізували кількість захворювань учасників освітнього процесу на коронавірусну інфекцію. Сподіваємося, що запровадженням електронного журналу на рівні початкової школи створено умови для роботи педагогічних колективів у безпечному дистанційному форматі. Нагадуємо, що 13 жовтня під час засідання Кабінету Міністрів України, було прийнято рішення про зміни до постанови, яка регламентує умови карантину на території України, серед яких обмеження у проведенні масових заходів: для "зеленого" рівня максимальна кількість осіб - не більше 50, для "жовтого" рівня - 30, для "помаранчевого" - 20 осіб. Рекомендуємо і надалі використовувати онлайн режим для проведення нарад, робочих зустрічей, педрад, спілкування, тощо.

Враховуючи, що переважна кількість закладів освіти є виборчими дільницями, звертаємо увагу на створенні необхідних протиепідемічних умов у закладі, максимально обмеживши контакти працівників закладу зі сторонніми особами, обов'язковому використанні усіма присутніми засобів індивідуального захисту, проведенні провітрювання, своєчасної дезінфекції приміщень, особливо перед початком освітнього процесу в II чверті.

Нагадуємо, що в умовах стрімкого підвищення захворюваності на COVID-19 в Україні, пріоритетом роботи закладів дошкільної та позашкільної освіти, що й надалі працюють у звичному режимі, є безпека усіх учасників освітнього процесу, що передбачає неухильне дотримання протиепідемічних правил.

Шановні керівники районних управлінь освіти! Під час канікул, що триватимуть з 21 по 28 жовтня, продовжують працювати гуртки та секції закладів позашкільної освіти у гнучкому режимі роботи. Рекомендуємо організувати освітній процес у «змішаному», або онлайн форматах, що забезпечить дозвілля більшої кількості учнів та вихованців.

Враховуючи запровадження посиленних протиепідемічних заходів, рекомендуємо проаналізувати стан забезпечення закладів освіти мийними, дезінфікуючими, антисептичними засобами, засобами індивідуального захисту до кінця календарного року та, за необхідності, здійснити додаткові закупівлі.

Шановні батьки! Інформуємо вас, що для організації безпечного дозвілля дітей у канікулярний період працюватимуть усі заклади позашкільної освіти Києва, як в очному і змішаному, так і в режимі онлайн. З графіками їхньої роботи та запланованими заходами Ви можете ознайомитися на сайті Департаменту освіти і науки у рубриці «Осінні цікаві канікули ОК».

Задля вивчення думки педагогічної, батьківської та учнівської громад в місті вже проведено третє традиційне щорічне онлайн-опитування щодо вимушених змін в організації харчування учнів. Також протягом осінніх канікул буде проведемо онлайн-опитування щодо організації навчання у першій чверті 2020 року. COVID-19 ще не подолано в усьому світі. Проте,

життя триває, і ми маємо забезпечити оптимальну модель організації навчання щоб не втратити рівень освіченості наших дітей – майбутнього нашої країни.

Пам'ятаймо, що перервати ланцюжок зараження та стабілізувати ситуацію в місті ми можемо лише спільними зусиллями. Дотримання соціальної дистанції, правил особистої гігієни та використання засобів індивідуального захисту допоможе зберегти здоров'я усіх учасників освітнього процесу та їхніх родин.

Можливість навчатися у звичному очному форматі (якого ми усі прагнемо) залежить від кожного з нас!

Турбуємося про кожного! Бережемо один одного!

З повагою

Директор Департаменту



Олена ФІДАНЯН